
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

14:01 Добрі новини: Ірина Костюшко з
"Зоря Агро" розповіла про ситуацію з
врожаєм озимих в Україні

14:00 СБУ показала уламки дрона
"Герань-2», яким росіяни завдали
удару по Києво-Печерській лаврі

 

13:32 Під час атаки РФ на Дніпро
постраждали Будинок органної
музики та унікальний орган 1985
року 

13:28 Майже 80 відсотків українців проти
російської мови в офіційній сфері

13:07 Фіналіст "Холостячки" Дмитро
Шевченко мобілізувався

Під час атаки РФ на Дніпро постраждали Будинок
органної музики та унікальний орган 1985 року
ТАНЯ НАТІ 15 червня 13:32

Внаслідок російського удару по Дніпру було пошкоджено будівлю Будинку органної та камерної музики,
а також розташований у ній унікальний орган. Про це повідомив голова Дніпропетровської обласної ради
Микола Лукашук.

- Під час нічної атаки постраждала не тільки будівля Будинку органної та камерної музики, а й сам орган.
Інструмент встановили у залі в 1985 році. Його спеціально виготовила німецька компанія Sauer. Понад 2
тисячі труб, десятки регістрів, унікальне звучання, яке десятиліттями збирало повні зали і було добре
відоме багатьом поколінням дніпрян, - написав Лукашук.

Він додав, що через значні пошкодження заклад тимчасово не зможе працювати у звичному режимі та
проводити концерти.

Так виглядає російський терор у реальному житті: пошкоджений орган, зупинена робота концертної
зали, ще одна втрата для міста, додав Лукашук.

Як пише "Суспільне Дніпро", директор закладу Антон Чернета повідомив, що внаслідок нічного удару
будівля зазнала критичних пошкоджень, зокрема вибито всі вікна та двері. Він наголосив, що
найбільших втрат зазнав орган, який є головним інструментом установи

- Найстрашніше — пошкоджений наш інструмент, орган. Це тільки експерти можуть сказати, що це і як це
буде відновлюватися. Орган — це не будь-який інший інструмент, який легко можна відновити. Це
потрібні гроші і фахівці, які його будували. Це німецька фірма "Zauer" з Франкфурта-на-Одері. Що вони
скажуть, в які терміни вони зможуть це зробити. І чи є серйозні пошкодження всередині — все це пізніше
дізнаємося, - зазначив він. 

Чернета підкреслив, що через руйнування заклад не зможе продовжувати концертну діяльність. 

Новини по темі: Новини Дніпра органний зал руйнування Війна України з Росією Ракетний удар по Дніпру

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: facebook.com/nbankr

15 червня через російський обстріл Києва було пошкоджено Національний культурно-
мистецький та музейний комплекс "Мистецький арсенал".  

15 червня стало відомо, що на кіностудії Довженка знищено костюми з "Тіні забутих предків" і
"Пропала грамота" внаслідок обстрілу РФ.

У ніч на 15 червня Росія здійснила масовану комбіновану атаку на Київ - пряме влучання в Лавру,
знищення колекції кіностудії Довженка та десятки поранених.

Статті по темі

10 червня ПОДІЇ

Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

9 червня ПОДІЇ

Підвищити штрафи, саджати
довічно - що пропонують після
смертельної ДТП у Києві

30 травня ПОДІЇ

Віскі з отрутою і війна за Netflix:
за що у Китаї розстріляли
менеджера „Задачі трьох тіл“

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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